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STUDENTICAMA I STUDENTIMA UNIVERZITETA U SARAJEVU 

Poštovane kolegice i kolege studenti, 

Centralni odbora Sindikata Univerziteta u Sarajevu usvojio je odluku o početku generalnog  
štrajka na šesnaest Fakulteta i Akademija dana 10.06.2009 god. u 9 sati. 

Štrajk će se odvijati na Mašinskom fakultetu, Elektrotehničkom fakultetu, Fakultetu za saobraćaj i 
komunikacije, Fakultetu kriminalističkih nauka, Fakultetu političkih nauka, Poljoprivrednom i 
prehrambenom fakultetu, Šumarskom fakultetu, Pedagoškom fakultetu, Veterinarskom fakultetu, 
Stomatološkom fakultetu, Fakultetu zdravstvenih studija, Farmaceutskom fakultetu, Medicinskom 
fakultetu, Akademiji likovnih umjetnosti, Muzičkoj akademiji i Akademiji scenskih umjetnosti. 
Ličnim izjašnjavanjem, velika većina zaposlenih (od 65% pa do 95%) pokazala je da jedino 
sredstvo za promjenu statusa zaposlenih na Univerzitetu u Sarajevu je štrajk. 

Razlozi za pribjegavanju štrajku, kao metodu za ostvarivanje naših prava, je da nepostojanje želje 
Vlade Kantona Sarajevo i Ministarstva obrazovanja i nauke za uspostavljanje dijaloga razuma i 
povjerenja. Svi naši dosadašnji napori za uspostavljanje dijaloga, Vlada Kantona Sarajevo i 
Ministarstvo obrazovanja i nauke su jednostavno ostali bez dogovora. 

Početak štrajka  je izabran kao datum kada da na svim visokoškolskim institucijama Univerziteta u 
Sarajevu bi trebala da bude završena nastava.  

Izražavamo svoje žaljenje što će doći do odgađanja jednog broja ispitnih rokova za vrijeme 
trajanja štrajka, ali mi čvrsto stojimo na stavu da će ispitni rokovi biti nadoknađeni po prestanku 
štrajka i studenti ne bi trebali da budu oštećeni. 

Usvojen je Zakon o visokom obrazovanju, ali se on ne sprovodi. Vi i mi trpimo posljedice takvog 
odnosa prema visokom obrazovanju u Kantonu Sarajevu i u cijeloj Bosni i Hercegovini. 

Molimo Vas da dobro razmislite o nekoliko sljedećih pitanja: 

1. Da li je normalno da plata asistenta (najbolji student generacije) u februaru bude 884 KM, 
a u martu 698 KM? 

2. Da li je normalno da plata redovnog profesora (doktor nauka sa min. 25 godina rada) u 
februaru bude 1.664 KM, a u martu 1.300 KM? 

3. Ako smatrate da je normalno da najbolji u svojim naučnim oblastima (oni na početku 
karijere i oni na vrhuncu) imaju ovolike plaće, onda razmislite o tome kakve ćete Vi plaće 
dobiti po završetku obrazovanja na Univerzitetu! 

4. Da li je grijeh tražiti da svaki asistent i profesor ima mogućnost da kupi jednu knjigu ili 
časopis godišnje, da jedanput godišnje ima mogućnost da ode na simpozij ili kongres…? 

5. Da li normalno da imate neprekidnu mogućnost pristupa internetu, da se nastava izvodi po 
savremenim metodama i sa modernom opremom, da ….? 

6. Mi želimo da nastavnici i asistenti na fakultetima uče studente novim znanjima i 
tehnologijama, bez stresova i neuroze i da pri tome  ne razmišljaju kako zaraditi dopunska 
sredstva da bi živjeli normalno, kako zasnovati porodicu i ispuniti uvjet iz Zakona o 
visokom obrazovanju (koji se ne sprovodi!?). 

7. Da li znate da su svi nastavnici i asistenti, izuzev redovnih profesora, zaposleni na određeno 
vrijeme (izbor u trajanju 4-6 godina) i da po isteku izbornog perioda mogu dobiti otkaz?   

Molimo Vas da nas razumijete, štrajk nije usmjeren protiv studenata, već za dobrobit svih učesnika 
u obrazovnom procesu na Univerzitetu u Sarajevu. 

Predsjednik Sindikata Univerziteta u Sarajevu 
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